



ISRAEL

ȘTIRI DIN

Nr. 10 - Octombrie 2007

Estera:

Nici Dumnezeu, nici rugăciune

Cartea Estera: Dacă o citiți cu atenție, veți constata că în ea nu este menționat nici măcar o dată numele lui Dumnezeu sau vreun indiciu despre Lege. De asemenea, veți căuta în zadar mențiuni legate de închinarea la Dumnezeu sau referiri la un anumit tip de rugăciune.

De ce a fost totuși această carte inclusă în canonul Sfintei Scripturi?



■ O PERSPECTIVĂ PANORAMICO-MESIANICĂ DIN IERUSALIM

Meghido și zilele din urmă

«În ziua aceea va fi jale mare în Ierusalim, ca jalea din Hadadrimon, în valea Meghidonului» (Zah. 12,11).

DR. GERȘON NEREL – PARTEA A 15-A

În prelegerea mea cu tema «Meghido-Armaghedon și importanța viitoare a acestuia pentru Galileea, Ierusalim, dar și pentru lumea întreagă: felul în care acum, la începutul secolului al XXI-lea, așteptăm vremurile din urmă prezentate în Vechiul și Noul Testament», prelegere pe care am susținut-o în data de 24 iunie 2007 la Facultatea Academică Tel-Hai – am vorbit despre așa-numitul sindrom «Armaghedon». Am explicat că intelectualii seculari scot de cele mai multe ori din context termenii biblici când folosesc expresii apocaliptice în discursurile lor. Spre deosebire de aceștia, creștinii evanghelici credincioși Bibliei și evreii mesianici au convingerea fermă că sfârșitul apropiat al istoriei prezente a omenirii va duce la începutul unei noi ere, care va include întregul cosmos.

În continuarea prelegerii mele am spus că pilda smochinului din Evanghelia după Matei (vezi cap. 24,32-34) reprezintă restaurarea de astăzi a poporului Israel în țara părinților săi, astfel împlinindu-se profeția din Noul Testament, după cum a spus și Ieșua: «Nu va trece neamul acesta până se vor întâmpla toate aceste lucruri» (Matei 24,34). Cuvintele lui Isus se referă în mod clar la apropierea imediată a evenimentelor zilelor din urmă, evenimente ce vor afecta în întreaga lume. În final, poporul și țara Israel reprezintă indicatorul de pe ceasul lui Dumnezeu, istoria omenirii formând o unitate cu profeția biblică.

Amintesc și faptul că cel de-al șaselea potir din cartea Apocalipsei (vezi Apoc. 16,12-16) arată că la Armaghedon se va da cel mai mare război din istoria omenirii și că acolo se va ajunge la punctul culminant în (poate) cel de-al treilea război mondial, când toate națiunile vor lupta împreună împotriva Ierusalimului, capitala Israelului. Acest eveniment va avea consecințe dezastruoase pentru întreaga lume. Credincioșii adevărați din rândul acestei generații nu vor avea însă parte de chinul

teribil pe care toate acele evenimente îl vor aduce peste întregul pământ, deoarece Ieșua le-a promis celor care Îl urmează că vor fi eliberați într-o clipită și răpiți la El, pe norii cerului (vezi 1 Tes. 4,16-17; Apoc. 3,10).

Războaiele din zilele de pe urmă ale Israelului cu Gog și Magog, ca de altfel și Armaghedonul, formează contextul temporal pentru «o vreme de necaz pentru Iacov; dar Iacov va fi izbăvit din ea» (Ier. 30,7). Cei care nu sunt pregătiți pentru răpire vor fi nevoiți să treacă printr-o perioa-

(vezi Apoc. 20,1-6). Apoi morții vor învia – unii pentru judecată, iar alții pentru viață veșnică.

În finalul prelegerii mele am amintit că astăzi milioane de credincioși din întreaga lume pot observa legătura între profețiile escatologice ale Bibliei și evenimentele mondiale actuale. Fenomenele din zilele de pe urmă se vor desfășura nu doar în jurul Meghido-Armaghedon sau între Galileea și Ierusalim, ci vor ajunge până în cel mai îndepărtat colț al pământului. Din acest motiv, luptele de la Armaghedon au



Câmpia Meghido

dă extrem de grea. În schimb, toți cei ce cheamă Numele Domnului – evrei și neevrei – vor fi salvați: «Atunci oricine va chema Numele Domnului va fi mântuit. Căci mântuirea va fi pe Muntele Sionului» (Ioel 2,32).

După ce am vorbit despre aspectele grave ale evenimentelor din zilele de pe urmă, am prezentat și detaliile pline de nădejde. Ieșua va apărea pe Muntele Măslinilor și Israelul Îl va recunoaște pe Cel pe care L-a străpuns în urmă cu 2000 de ani: «În ziua aceea va fi jale mare în Ierusalim, ca jalea din Hadadrimon, în valea Meghidonului» (Zah. 12,11; vezi și Zah. 12,10-14). Ieșua va instaura în Împărăția Sa de o mie de ani o nouă ordine mondială a păcii și a dreptății, și această vreme în care Satan va fi legat

legătură cu o nouă eră, pe care lumea trebuie să o aștepte, și de ele sunt legate atât imaginile întunecate, triste, cât și așteptările pline de bucurie, lumină și nădejde.

Ascultătorii au reacționat foarte diferit la cele prezentate. Unii dintre ei au fost de părere că aceste aspecte sunt total irelevante și exagerate. Alții, dimpotrivă, au spus că aceste subiecte necesită o cercetare mult mai aprofundată, implicațiile și relevanța lor fiind imposibil de ignorat. Un vechi prieten mi-a povestit chiar că nu a putut dormi deloc în noaptea care a urmat prezentării mele. Chiar dacă au fost unii participanți care nu s-au exprimat nici pro, nici contra prelegerii, majoritatea au fost de acord în a recunoaște că este deosebit de riscant să rămâi indiferent față de un astfel de subiect. ■